

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Державний аудит; судово-економічна експертиза
у фінансових розслідуваннях»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Освітньо-професійна програма «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях» є актуальною, враховує сучасні вимоги до фахівців у відповідній галузі. Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування.

Освітньо-професійна програма «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях» включає освітні компоненти професійного спрямування, практичну підготовку, стимулює наукову активність здобувачів вищої освіти, забезпечує можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії та дозволяє здобувачам вищої освіти набувати соціальні навички, які знадобляться у професійному середовищі.

Надана для рецензування освітньо-професійна програма має чітку, послідовну структуру, освітні компоненти становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість здобувачам вищої освіти набути необхідні компетентності для працевлаштування у сферах державного фінансового контролю, оподаткування, судово-економічної експертизи та ін.

Стрімкий розвиток та конкуренція у сфері обліку та оподаткування призводять до необхідності освоєння здобувачами вищої освіти компетентностей, що представляють собою набір знань та навичок, здібностей та обізнаності, що враховані при формуванні обов'язкових та вибіркових освітніх компонент рецензованої освітньо-професійної програми.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях» є унікальною завдяки змістовному наповненню та широкому колу професійних напрямів. Також варто відзначити позитивний досвід залучення фахівців та практиків у

навчальний процес, що надає здобувачам вищої освіти можливість отримувати актуальні знання і професійні навички та є запорукою подальшого успішного працевлаштування.

Зауваження: в освітньо-професійній програмі враховано специфіку діяльності двох основних контролюючих органів (Державної податкової служби України та Державної аудиторської служби України), але не враховано особливостей Рахункової палати. Тому для вдосконалення освітньо-професійної програми пропоную розглянути питання про включення до неї навчальних дисциплін, які б відображали специфіку діяльності Рахункової палати.

Рецензент

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

П. А. Ільків, заступник директора
Департаменту з управління об'єктами
державної власності – начальник
відділу управління корпоративними
правами держави, ведення обліку
об'єктів державної власності і майна
Міністерства економіки України